北京时间3月17日凌晨,在两场欧冠 1/8决赛次回合比赛中,皇马3:0完胜里昂, 以总比分4:1晋级八强。另一场比赛中,切 尔西0:0战平哥本哈根,以总比分2:0晋级。

至此, 欧冠八强全部产生, 它们是: 皇 马、巴萨、切尔西、曼联、热刺、矿工、沙尔

欧冠八强产生

克和国米。

三千主场球迷放肆加油 老将郑波也说"好紧张"

# 羽城湘军回家 队员球迷心情都好

"现在出发去机场,马上就要回长 沙了。只希望飞机不要晚点……"3月 17日一大早,湘籍羽球国手田卿便在微 博上憧憬着自己在今年羽超的第一个 主场之旅。当晚,湖南湘财证券羽毛球 队在主场中南林业科技大学迎战由傅 海峰、马晋等名将领衔的卫冕冠军青岛 队。田卿和郑波、鲍春来、柴彪等本土明 星悉数登场,田卿和郑波更是在第一场 混双比赛中以2比1逆转青岛队的沈烨/ 马晋,为湖南队拿下重要的1分。

"主场的气氛很是奇妙,打了这么 多年球,我竟然莫名地感到紧张。这场 球太想赢了,一是想把胜利献给主场球

迷,另一方面,去年在主场输给他们,今 年特别想拿下来。好在最后几分还是比 较坚决,拿下来了。"赛后郑波依然有些 "后怕",一边整理着身上的绷带,一边 回味着这场来之不易的胜利。

有意思的是,田卿的说法正好和郑 波相反,"我也很喜欢我们主场的气氛, 球迷们的热情上赛季就深有体会,今年

赛的时候我就是太松 了,紧张不起

更是有增无减啊。打比

同样开心 的还有球迷。郑 脚步接过球迷手上的本子,给他们签 名。近3000名球迷除了在现场观看到 一场高水平的羽毛球比赛,现场互动环 节更是让不少球迷尽兴而归,有10名球 迷获赠鲍春来等球星亲笔签名的球衣, 还有3名球迷更是得到了一把专业球 ■记者 陈普庄 实习生 杨桦

波等队员经过球员通道时,还主动停下



全国女子柔道锦标赛

湘妹子有"本事"

何红梅全神贯注。

本报讯 3月17日,2011 "湖南·崀山 杯"全国女子柔道锦标赛在邵阳正式开 战,在当天进行的48公斤级、52公斤级、57 公斤级三个级别比赛中,灵巧又辣劲十足 的湖南妹子成为赛场最靓丽的一道风景。 世锦赛冠军、邵阳妹子何红梅和另一位湖 南名将何灿灿一路过关斩将, 会师决赛, 最终,何红梅凭借一个漂亮的一本在家乡 ■记者 蒋玉青 夺冠。

### 新播客

#### 3月18日(周五)

07:30 尼克斯VS灰熊 10:00 开拓者VS骑士 新浪直播 劲爆体育

## △名家评球

# 头阵赢得惊险,赢在经验

又是混双打头阵,又是混双拿下关键的1分。不得 不说, 混双比赛的获胜为湘财证券队随后的比赛减少 了压力,因为后面4场我们只有女双和男单稍稍占据一 定的优势。如果混双没拿下来,体力消耗大的郑波可能 还要面临最后一场男双的决胜场, 特别是还要面对傅 海峰和沈烨这样的强手,那样的话压力就太大了。

应该说,混双这场球还是赢得很惊险的。抛开胜 负不说,决胜局打到22比20,这样激烈的场面正是羽 毛球的魅力。郑波和田卿在比赛首局有些放不开,决 胜局的比赛中段又有些放松。好在关键时刻,郑波和 田卿的比赛经验发挥了作用,和对手力拼网前和前三 拍,有惊无险地拿下比赛,也为家乡球迷奉献了一场 精彩的表演。 ■张绍臣

▶田卿和郑波(右)又立首功。



从黄叶纷飞的枫树林、到终年冰封的高山、新西兰独特的景色对比尽收眼底。 群山环抱的瓦卡蒂普湖,景色怡人,风光秀丽,这里是新西兰户外活动的集中地。无论是徒步旅行,还是上山滑雪,您都能体验到新西兰所带来的独特魅力。 纯正的自然风光,原始的自然生态,在新西兰,一起来领略独特风景带来的不同精彩。

南航直飞新西兰,让您体验纯净的大自然。